

Burgos, 14 de agosto de 2008

### **RESULTADOS PRIMER SEMESTRE 2008**

## **Cajacírculo obtiene un beneficio de 20,45 millones de euros en el primer semestre del año**

### **El ratio de morosidad continúa siendo uno de los más bajos del sector de Cajas de Ahorros**

Cajacírculo ha logrado en el primer semestre de 2008 un beneficio neto de 20,45 millones de euros, continuando con la línea ascendente que ha logrado en los últimos años. Sin embargo, este beneficio es inferior al registrado en el mismo periodo de 2007, concretamente un 6,82%.

Dada la situación que vive la economía actual, cajacírculo muestra su satisfacción por los resultados obtenidos en la mayoría de los márgenes. De esta manera, se aprecia un aumento en el Activo Total del 5,00%, lo que se traduce en un volumen de negocio de 5.081 millones de euros, resultado que se atribuye a un incremento constante en su actividad comercial, tanto en el negocio de empresas como de particulares, y apoyado especialmente por el éxito de su estrategia comercial denominada "Comisiones 0", por la cual se han eliminado la mayor parte de las comisiones a los clientes con nómina, pensión o desempleo y recibo de autónomos domiciliados en esta Entidad. Esta campaña ha obtenido unos excelentes resultados, con cerca de 100.000 clientes domiciliados y la contratación de 80.000 nuevos productos en el año que lleva vigente.

En la actividad crediticia a clientes, cajacírculo consigue un porcentaje de incremento del 9,34%, alcanzando un total de 3.755 millones de euros en el primer semestre del año. Este resultado se debe fundamentalmente a la alta calidad de los productos de que dispone, así como la adaptación de nuestra oferta financiera a los distintos segmentos de clientes, y a las necesidades y condiciones especiales de la economía actual.

La tasa de morosidad se sitúa en el 1,06%, y los fondos de cobertura se fijan en un 250,12%, resultado que sigue favoreciendo a esta Entidad, ya que este ratio es uno de los más bajos del sector de Cajas de Ahorros.

Los recursos gestionados de clientes, dentro de Balance, experimentan un incremento con respecto al mismo periodo en el 2007, del 9,05%, obteniendo un total de 4.133

millones de euros. Los depósitos de la clientela alcanzan la cifra de 3.793 millones de euros, un 10,83% más que en el mes de junio del año pasado.

### **Los márgenes continúan creciendo.-**

En la cuenta de resultados, el margen de intermediación se ha incrementado en un 3,22%, hasta los 53,52 millones de euros, apoyado fundamentalmente en el aumento de negocio gestionado. El margen ordinario a su vez aumenta un 10,13%, a 72,43 millones de euros; y un 24,46% el margen de explotación, que se sitúa en los 42,85 millones de euros.

El ratio de eficiencia (relación que existe entre los ingresos y los gastos en que se incurren para obtener dichos ingresos. Así cuanto más bajo es dicho ratio más eficiente es la entidad) alcanza el 42,41%, con una mejora del 14,43% sobre el dato de cierre del ejercicio anterior.

### **Obra Social.-**

En el apartado de Obra Social, y según se aprobó en la última Asamblea General Ordinaria celebrada en el mes de abril, **caja**círculo**** cuenta para el presente ejercicio con un presupuesto total de **14.167.527, 21** de Euros, de los que ya se ha realizado cerca de la mitad, principalmente en acciones de asistencia social y sanitaria, patrimonio histórico y medio ambiente.

### **Solidez de cara al 2009.-**

La fidelización de nuestros clientes, unido principalmente a una inversión moderada y una mayor dotación para provisiones, son las claves que sustentan una posición sólida y firme de esta Entidad de cara a los próximos años. De esta forma, **caja**círculo**** continúa siendo una de las Cajas de Ahorros más solvente de España, ocupando el segundo lugar en el ranking nacional.

### **Expansión.-**

Durante los próximos meses, están previstas las aperturas de tres nuevas oficinas de **caja**círculo**** en Madrid, concretamente en las calles Sor Ángela de la Cruz, calle Hermosilla y en la Plaza de España de Las Rozas. Valladolid será otra de las ciudades en las que amplíe su presencia **caja**círculo**** con una nueva oficina en la calle Monasterio de San Millán de la Cogolla, junto al nuevo Palacio de las Cortes de Castilla y León.

---

## Resultados obtenidos en el primer semestre de 2008

(Datos ofrecidos en miles de euros)

---

	<b>jun-07</b>	<b>jun-08</b>	<b>Variación</b>
<b>BENEFICIO NETO</b>	21.946	20.451	-6,82%
<b>MARGEN DE EXPLOTACIÓN</b>	34.435	42.859	24,46%
<b>MARGEN DE INTERMEDIACIÓN</b>	51.859	53.527	3,22%
<b>MARGEN ORDINARIO</b>	65.776	72.436	10,13%
<b>ACTIVO TOTAL</b>	4.839	5.081	5,00%
	<b>jun-07</b>	<b>jun-08</b>	<b>Variación</b>
<b>RATIO DE EFICIENCIA</b>	49,57%	42,41%	-14,43%
<b>RATIO DE EFICIENCIA BÁSICO</b>	55,55%	50,42%	-9,23%
	<b>jun-07</b>	<b>jun-08</b>	<b>Variación</b>
<b>ACTIVO</b>			
<b>TOTAL CRÉDITO</b>	3.434.620	3.755.367	9,34%
<b>TOTAL CARTERA DE VALORES</b>	836.053	811.366	-2,95%
<b>TOTAL INVERSIÓN</b>	4.270.674	4.566.733	6,93%
	<b>jun-07</b>	<b>jun-08</b>	<b>Variación</b>
<b>PASIVO</b>			
<b>Recursos de clientes</b>			
<b>DEPÓSITOS DE LA CLIENTELA</b>	3.422.984	3.793.711	10,83%
<b>RECURSOS DE CLIENTES EN BALANCE</b>	3.790.519	4.133.581	9,05%
<b>RECURSOS DE CLIENTES FUERA DE BALANCE</b>	546.601	478.792	-12,41%
<b>RECURSOS GESTIONADOS DE CLIENTES</b>	4.337.120	4.612.373	6,35%

---